

Što se događa nakon što sam primljen/a u Moju bolnicu kod kuće?

Prijem

Bit ćete primljeni u Moju bolnicu kod kuće pod nadzorom liječnika Moje bolnice kod kuće koji će nadzirati vašu skrb.

Plan njege

Koordinatori za bolničku njegu kod kuće iskusne su medicinske osobe i razvit će vaš plan skrbi u partnerstvu s vama, vašim skrbnikom i zdravstvenim timom.

Prva kućna posjeta

Medicinska sestra će doći u vaš dom kako bi vam pružila početnu njegu. Ona će također postaviti vašu kućnu zdravstvenu tehnologiju i pokazati vam (i vama bliskim osobama ili skrbniku) kako je koristiti. To uključuje tablet sa zaslonom osjetljivim na dodir i uređaje za mjerenje i bilježenje zdravstvenih provjera kao što su temperatura, krvni tlak i puls.

Liječenje

Medicinske sestre Moje bolnice kod kuće ili drugi zdravstveni djelatnici, koji mogu uključivati liječnike, svakodnevno će vas posjećivati u vašem domu kako bi vam pružili njegu koja vam je potrebna. Sve posjete će koordinirati Koordinator bolničke skrbi kod kuće.

Otpust

Kako se vaše stanje poboljšava, liječnici će s vama početi razgovarati o vašem otpustu iz Moje bolnice kod kuće.

Sljedeći koraci

Koordinator Moje bolnice kod kuće će surađivati s vašim liječnikom opće prakse i drugim pružateljima usluga kako bi vam pomogao osigurati nesmetan povratak vašem uobičajenom zdravstvenom timu.

Za više informacija:

Posjetite web stranicu
myhomehospital.sa.gov.au

Ili nas nazovite na
1800 111 644

Za pacijente Moje bolnice kod kuće:



Ako ste zabrinuti ili ako se vaše stanje promijeni, nazovite hitnu pomoć Moje bolnice kod kuće: 1800 000 644



Za hitnu medicinsku pomoć odmah nazovite tri nule (000).

Javnost - I1 - A1



[https://creativecommons.org/licenses](https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/)

©SA Health, Vlada Južne Australije.
Sva prava pridržana
FIS: 21012.1 Tiskano: rujan 2021. godine



Government
of South Australia

SA Health

My Home
Hospital



Croatian | Hrvatski



Bolnica kod kuće je javna bolnička usluga koja vam pruža njegu na razini bolnice, u udobnosti i privatnosti vašeg doma.



Government
of South Australia

SA Health

Što je Moja bolnica kod kuće?

Moja bolnica kod kuće je usluga na razini javne bolnice koja osobama pruža medicinsku skrb u udobnosti i privatnosti njihovih domova.

Usluga Moje bolnice kod kuće

- dostupna je besplatno javnim pacijentima koji ispunjavaju uvjete 24 sata na dan, 7 dana u tjednu
- je osmišljena kako bi vam pružila medicinsku skrb kod kuće za akutna zdravstvena stanja gdje se kućna njega smatra sigurnom i prikladnom
- donosi njegu u obliku liječnika, medicinskih sestara, srodnih liječnika, nekih rendgenskih snimaka i krvnih pretraga, lijekova i drugih usluga podrške kao što su obroci i osobna njega, ako je to potrebno
- nudi osobne planove njege razvijene u partnerstvu s vama i vašim uobičajenim zdravstvenim timom

Ispunjavam li uvjete za Bolnicu kod kuće?

Da biste ispunili uvjete za Bolnicu kod kuće, trebate:

- ✓ dati svoj pristanak; na vama je odlučite li se liječiti kod kuće
- ✓ dobiti uputnicu liječnika opće prakse, specijaliste, medicinske sestre ili od SA Hitne pomoći (SAAS), odjela hitne pomoći ili bolnice
- ✓ zahtijevati skrb na bolničkoj razini za uvjete za koje je bolnička skrb kod kuće sigurna i prikladna
- ✓ živjeti unutar gradskog područja Adelaidea ili u odabranim prigradskim područjima
- ✓ imati pristup mobitelu ili fiksnoj liniji za upućivanje i primanje telefonskih poziva
- ✓ imati sigurno kućno okruženje za sebe i zdravstvene djelatnike koji pružaju uslugu

Kako mogu pristupiti Mojoj bolnici kod kuće?

Ako ste upućeni u Moju bolnicu kod kuće, jedan od koordinatora skrbi će vas kontaktirati kako bi razgovarali o kriterijima prihvatljivosti, uključujući gore navedene.

Imat ćete priliku postaviti sva pitanja koja vi, vaši najmiliji ili skrbnik imate. Ako je potrebno, koordinator skrbi također će kontaktirati vašeg posrednika za više informacija.

U roku od 30 minuta od primitka svih informacija koje su nam potrebne, Moja bolnica kod kuće će vas prihvatiti u uslugu i obavijestiti vas kada će biti vaš prvi posjet ili će se obratiti posredniku kako bismo razgovarali o alternativnim aranžmanima.

Zašto odabrati Bolnicu kod kuće?



Moći ćete dobiti njegu u udobnosti vlastitog doma i provoditi više vremena s voljenim osobama i kućnim ljubimcima.



Moći ćete spavati u svom krevetu i jesti hranu koju volite.



Moja bolnica kod kuće javna je bolnica u Južnoj Australiji i ispunjava iste visoke standarde za kliničku skrb, sigurnost pacijenata i sigurnost vaših osobnih podataka.



Najdraži i prijatelji vas mogu posjetiti kada to vama odgovara.

